	Cantonaux : révision : Géométrie - Grandeurs

	1.
	[image: image1.jpg]Voici une forme géométrique déchirée. Cette forme pourrait étre :

Trace une croix devant les trois bonnes réponses.

() Untrapéze () Unlosange
D Un triangle () Un quadrilatére

D Un parallélogramme D Un hexagone régulier
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	2.
	[image: image2.jpg]Voici deux constructions réalisées avec des cubes de 1 cm d’aréte.

@ a. Entoure la lettre de la trace laissée dans le sable par cette
construction.
A B C
@ b. Dessine la trace laissée dans le sable par cette construction.
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	3.
	[image: image3.jpg]On fait tourner ces surfaces (formes) planes autour de I’axe A.
Ecris le nom du premier solide obtenu et souligne le nom des deux autres solides obtenus.

Onobtient un ...

=» cube cylindre cone sphére (boule) parallélipipede rectangle

=» cube cylindre cone sphéere (boule) parallélipipede rectangle
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	4.
	[image: image4.jpg]a. Indique I’unité de mesure.

* En Belgique, la vitesse maximum autorisée sur autoroute est 120

* Le compteur d’eau de la maison indique 1081 C:]
* Sur cette pompe a diésel, je lis 1320 G
61,39 D
150

b. Choisis I'unité de mesure convenable.

noeuds pieds cc dollar ($) tr/min m/s

* Cet avion vole a 30 000 ( ) d’altitude.

* Le Titanic fongait a la vitesse de 20 ( j

* Cet appareil €lectrique (foreuse) tourne a la vitesse de 3000 ( j
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	5.
	[image: image5.jpg]Calcule en litres, la quantité d’eau contenue dans cet aquarium.

 Opération(s) et réponse

50 cm
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	6.
	[image: image6.jpg]Souligne le nombre d’axes de symétrie des formes suivantes:

0 1 2 4 une infinité

0 1 2 4 une infinité
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	7.
	[image: image7.jpg]Les segments tracés sont les diagonales de quatre quadrilatéres différents.
Ecris sur les points le nom précis de chaque quadrilatére.
Choisis : carré - rectangle - losange - parallélogramme - trapéze rectangle - quadrilatere irrégulier

o - o
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	8.
	[image: image8.jpg]a. Indique laire des formes géométriques A B et C.
b Trace un quadrllatere D dont 1’a1re sera 8 cm?,





	/4

	9.
	[image: image9.jpg]Construis avec précision un triangle équilatéral T et un carré C. On te donne le c6té.
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	10.
	[image: image10.jpg]Une entreprise entrepose des flits d'huile usagée dans un conteneur. Les fiits sont de forme
cylindrique. Cette huile stockée sera réutilisée comme combustible dans des garages.
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Combien de fiits d'huile cette firme pourra-t-elle entreposer ?
Rédige ta démarche pour trouver la solution :

Réponse : ....cceuueueenee fits.
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	11.
	[image: image11.jpg]Voici une boite de lait.
Calcule son volume :

14,5 em

A0 om
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	12.
	[image: image12.jpg]Quelle est la capacité de la boite dessinée a la question n°2 ?
Entoure la bonne réponse :

25 cl 1 litre 5dl 2 litres 0,75 litre
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	13.
	Souligne toutes les bonnes réponses.
En réalité, la boîte de lait en carton est :

une figure – un prisme – un polyèdre – un polygone – un solide – une pyramide.
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	14.
	[image: image13.jpg]Ajuste les dimensions de la boite pour que sa capacité ne change pas :

Largeur Profondeur Hauteur
1ére boite 10 cm 8 cm 12,5 cm
2éme boite X N cm 12,5 cm
3éme boite 10 cm 16em =000 deusaiaele cm
4éme boite 8ecm | cm 12,5 cm
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	15.
	[image: image14.jpg]TOUS LES TRACES GEOMETRIQUES DOIVENT ETRE PRECIS

Trace un rectangle et un triangle qui possédent la méme aire et la méme hauteur
que le trapéze dessiné.
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/ \
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	16.
	[image: image15.jpg]Ces deux segments de droite ont la méme longueur (4 cm).

TRACE chaque fois la figure demandée :

Voici une diagonale d’un rectangle ' Voici un cété d’un losange (non carré) ;
Trace ce rectangle. Trace ce losange.
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	17.
	[image: image16.jpg]Trace un axe de symétrie dans chacune des figures suivantes :
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	18.
	[image: image17.jpg]Quelques « mensurations » de la nouvelle FORD KA:

* 3 portes/5 places ° longueur 3620mm, largeur 1631 mm,
hauteur 1368 mm ° poids a vide 890 kg, en charge max. 1265 kg
* coffre min 185 dm3, max. 725 dm?3 *carburant 42 |

Compléte en te servant des signes < > =
(longueur de la voiture) 3620 mm 4 m (longueur du garage)
(poids maximum en charge) 1265 kg 0,89 T (poids a vide)

volume maximum du coffre) 725 dm? 725 L (capacité du coffre)
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	19.
	[image: image18.jpg]Voici un HEXAGONE régulier.

Voici ce qui t’est demandé a partir de cette figure :

@ Note d’un point rouge le CENTRE de la figure.
(sois trés précis).

@ Trace le cercle qui passe par tous les sommets
de la figure.

® Trace en vert le RAYON de ce cercle.

@ Trace PAPOTHEME de cet hexagone en bleu. F

® En noir, trace 4 diagonales dans cet hexagone.

® Compléte : I’angle F a une amplitude de .......... ° (degrés).

@ A P’aide de tes ciseaux, transforme I’hexagone en un quadrilatére de méme aire que
I’hexagone de départ. (sers-toi des hexagones mis a ta disposition sur la feuille annexe)
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	20.
	[image: image19.jpg]Quatre solides différents ont ét¢€ repérés sur ce dessin .

A choisir:
@ parallélipipéde rectangle @ prisme a base triangulaire
@ prisme a base trapézoidale @ cylindre
® prisme a base octogonale ~ ® cone

Dans les ronds placés autour du dessin, écris les numéros qui
conviennent.
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	21.
	[image: image20.jpg]Observe et détermine le volume de chacun des solides ci-dessous :
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	22.
	[image: image21.jpg]Dessine I’image du drapeau par symétrie orthogonale.

Repasse en rouge I’axe de symétrie.
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